

滿牆炮仗 喜氣洋洋

文圖 / 張瑞卿

農曆年底前往信義鄉看梅花，路經山地部落新鄉村，在路邊有一家籬笆內，開滿炮仗花（俗稱黃金西北雨），趕快停車拍這一張照片。

時序仍嚴冬，山地的炮仗花已盛開，表示春天快到了，據說花期可維持2個月。

朵朵盛開的花兒，如同一支一支的爆竹笑臉迎人，花與房屋相互輝映，喜



氣洋洋，讓路過賞梅園的遊客都駐足欣賞，分享滿牆炮仗花的喜樂。



與生俱來的依戀情結。

目前市面上流通的香草，大多由歐美地區引進栽培，受到台灣氣候限制，僅限於少數耐熱的品種，不容易表現出香草特有的品種性狀，許多更由國外直接進口乾品，氣味品質與鮮品相差十倍以上。種苗場為讓國內香草愛好者能親眼



薰衣草展區



菊苣

所見，親自聞香，位於海拔500公尺高，擁有優越的香草藥植物生育氣候條件下，特地引進篩選數百種香藥草植物種類及品種，以該場既有的種苗培育技術基礎，發展香藥草植物培育栽培技術。

這次的香藥草展，就是首次由農業試驗單位所舉辦，所以廣泛受到大家的重視，而主辦單位當天也派員解說，以增進參觀人士對香藥草的瞭解。會場並有特製的香草料理，以及精油、肥皂等香草手工藝品展售，還有歌舞的表演，非常熱鬧。

另外，安排小朋友寫生比賽，也富有創意，小朋友在芬芳的香草園中寫生，構成一幅優美的圖畫。

